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 Técnica: Encuesta Telefónica, con encuestadoras en vivo. 
 

  Se realizaron :   1029  Casos 
 
 Encuestas realizadas en 66 comunas a nivel nacional, representando un 68% de la 

población mayor de 18 años. Distribuidos según el peso de cada comuna. 
 

 La muestra es probabilística con selección aleatoria de hogares y de entrevistados. 
Se utilizó un cuestionario estructurado de 10-15 minutos de duración. 

 
 Margen de Error asociado al Estudio: 3 % para un nivel de confianza del 95%. 

 
 Entrevistas realizadas: 14 y 15 de Marzo 

 
 Entre las 16.15 y 22.15 hrs. 

 

2 

METODOLOGÍA 



 
 

RESULTADOS 
 

RESULTADOS POR SEXO 

 

Estudio Telefónico  

14 y 15 de Marzo, 2012 



4 

Teniendo en cuenta que las elecciones son voluntarias 

¿Cuán seguro es que usted vaya a votar en las 

próximas elecciones presidenciales?         
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Voto 1 

24% 

49% 
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25% 24% 
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28% 

Andres Velasco Laurence Golborne No votaria

Total Masculino Femenino



6 

Voto 2 

27% 27% 

46% 

30% 
28% 

42% 

24% 25% 

51% 

Andres Velasco Andres Allamand No votaria

Total Masculino Femenino
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29% 
25% 

46% 

31% 
28% 

41% 

27% 
23% 

50% 

Andres Velasco Pablo Longueira No votaria

Total Masculino Femenino

Voto 3 
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32% 

46% 

22% 

33% 

47% 

20% 

31% 

46% 

23% 

Ricardo Lagos Weber Laurence Golborne No votaria

Total Masculino Femenino

Voto 4 
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36% 

26% 

38% 39% 

28% 

33% 34% 

24% 

42% 

Ricardo Lagos Weber Andres Allamand No votaria

Total Masculino Femenino

Voto 5 
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34% 

27% 

39% 
36% 

30% 

34% 33% 

23% 

44% 

Ricardo Lagos Weber Pablo Longueira No votaria

Total Masculino Femenino

Voto 6 
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28% 

47% 

25% 

29% 

47% 
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27% 

47% 

26% 

Claudio Orrego Laurence Golborne No votaria

Total Masculino Femenino

Voto 7 
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29% 
32% 

39% 

32% 32% 
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31% 
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Claudio Orrego Andres Allamand No votaria

Total Masculino Femenino

Voto 8 



13 

30% 31% 

39% 

33% 
31% 
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30% 

42% 

Claudio Orrego Pablo Longueira No votaria

Total Masculino Femenino

Voto 9 
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32% 

51% 

17% 

36% 

52% 

12% 

28% 

51% 

21% 

Marco Enriquez Ominami Laurence Golborne No votaria

Total Masculino Femenino

Voto 10 
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33% 
31% 

36% 37% 
35% 

28% 29% 28% 

43% 

Marco Enriquez Ominami Andres Allamand No votaria

Total Masculino Femenino

Voto 11 



16 

32% 
29% 

39% 
37% 

30% 
33% 

28% 28% 

44% 

Marco Enriquez Ominami Pablo Longueira No votaria

Total Masculino Femenino

Voto 12 
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46% 

41% 

13% 

42% 
44% 

14% 

48% 

39% 

13% 

Michelle Bachelet Laurence Golborne No votaria

Total Masculino Femenino

Voto 13 
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55% 

26% 

19% 

50% 

31% 

19% 

59% 

22% 
19% 

Michelle Bachelet Andres Allamand No votaria

Total Masculino Femenino

Voto 14 
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52% 

27% 

21% 
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Michelle Bachelet Pablo Longueira No votaria
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Voto 15 
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43% 
40% 

8% 9% 

39% 

43% 

8% 
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47% 

37% 

7% 
9% 

Michelle Bachelet Laurence Golborne Marco Enriquez Ominami No votaria
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Voto 16 
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¿Participaría de las primarias de la Coalición por el 

cambio? (Gobierno) 
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Si No
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¿Por cuál de los siguientes candidatos votaría UD.? 
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6% 
4% 

26% 

39% 

12% 12% 

7% 

Carolina Schmidt Andres Allamand Laurence
Golborne

Pablo Longueira Evelyn Matthei Ns/Nr

Total Masculino Femenino
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¿Participaría de las primarias de la Concertación? 

(Oposición) 
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61% 
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60% 

Si No
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¿Por cuál de los siguientes candidatos votaría UD.? 
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Y si no fuera Michelle Bachelet en las primarias de la 

Concertación (Oposición), ¿por cuál de los siguientes 

candidatos votaría usted? 
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¿Cuál cree usted que sería el mejor candidato de la 

Democracia Cristiana? 
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Y ahora pensando en la oposición, ¿cuál es la figura más 

poderosa e influyente de la Oposición?  
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¿Participaría de las primarias de la Concertación? 

(Oposición) 
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Y si no fuera Michelle Bachelet en las primarias de la 

Concertación (Oposición), ¿por cuál de los siguientes 

candidatos votaría usted? 
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¿Cuál cree usted que sería el mejor candidato de la 

Democracia Cristiana? 


